

七人组团骑摩托深夜炸街

交警部门快速查处,7人7车全部归案

本报讯(姜文鑫 记者 孙莹)近日,哈市交警部门按照公安部打击飙车炸街专项行动和夏季治安打击整治行动相关部署,重拳治理摩托车飙车炸街、闯红灯、“闯禁行”、逆行等严重交通违法行为,切实维护道路交通秩序和公共安全。3日,冰城交警查处了一起深夜组团骑摩托车“炸街”的违法行为。目前,涉案7人全部到案,7台违法车辆被依法扣留。

7月31日,交警在视频巡逻时发现,23时35分许,一队由7辆摩托车组成的车队通过河松街与河山街交口,其中一台公路摩托车还不时有“翘头”炫技行为,产生的巨大声响严重影响周边居民休息,严重扰乱交通秩序和公共环境。当晚,交警部门迅速开展调查,锁定了相关车辆及驾驶人

信息并于次日凌晨前往阿城、双城抓捕其中2名违法驾驶人。3日12时,其余5名违法驾驶人及7台车辆全部归案。

据了解,案件中7名违法驾驶人的年龄都不大,最大的26岁、最小的年仅15岁。事发当晚,7人约好在市区内骑行摩托,先后途经哈药路、河松街、上江街、友谊

西路、公路大桥等路段。

据办案交警介绍,其中4人因分别涉嫌未悬挂号牌、未检车、“闯禁行”等交通违法,最高将面临罚款300元、驾驶证10分的处罚。其余3人因分别涉嫌无证、准驾车型不符交通违法,将被处以行政拘留的处罚。目前,案件正在进一步调查中。



一男子不慎掉入化粪池 软梯+绳索 消防人员成功解救



本报讯(记者 王铁军)8月3日15时58分,哈尔滨市消防救援支队119指挥中心接到报警:道里区美晨家园有一人不慎掉入化粪池内,无法自行脱困。指挥中心立即调派工农大街消防救援站出动救援人员,赶往现场进行救援。

16时04分,消防救援力量到达现场,经侦查,发现现场为一男子在小区排水时不慎掉入化粪池内被困,被困人员意识清醒。消防救援人员深入井内为被困人员戴上安全腰带,同时利用救生软梯和绳索实施救援。16时20分,被困人员被成功救出。



40多家企业里“大海捞针” 哈市警方擒获18年命案逃犯

本报讯(公宣 记者 王骁)8月1日,市公安局巡(特)警支队巡逻一大队民警成功抓获了1名潜逃18年的命案逃犯。

8月1日上午,市公安局巡(特)警支队巡逻一大队民警在工作中发现,因涉嫌故意杀人被云南警方追逃的犯罪嫌疑人徐某某在哈市出现。警方立即调派警力前往抓捕。

11时许,民警来到徐某某居住的亚麻厂附近,却发现徐某某并不在家。经走访摸排,民警分析嫌疑人此刻可能仍在上班。13时40分,民警抵达徐某某的工作地,群力开发区东湖路天平路路口附近,眼前大大小小的40余家企业。在对周边地形仔细踏查后,两组民警分别向东、西两个方向推进,协同配合,确保收网成功。

16时30分,在排查了20余家企业后,民警终于在某家具厂发现了化身为工人的徐某某,当即将其抓获。



经查,1973年出生的徐某某是哈市本地人,曾因抢劫罪被判刑。出狱后,徐某某于2005年在云南伙同他人胁迫聋哑人进行偷抢、抢劫等违法行为。因一名聋哑人不服管理,被徐某某挑断手筋、脚筋后推下桥致死,随后徐某某一直潜逃。

目前,犯罪嫌疑人徐某某已被警方刑拘,案件正在进一步调查中。

私售大麻素“上头电子烟” 主犯因贩卖毒品罪被判十五年

本报讯(记者 王冠)2023年7月,南岗区人民法院对一起贩卖毒品案件作出宣判,该案是该院审理的首例涉“合成大麻素”新型毒品犯罪案件。

2021年4月,被告人高某、赵某从马某(另案处理)处购买500ml含有合成大麻素的烟油,后通过物理稀释的方法将烟油注入到烟弹内,以“上头电子烟”的名义向外售卖。2021年7月1日至8月20日,二人通过微信联系和达达配送的方式多次向他人贩卖含有合成大麻素烟油的电子烟。2021年8月,被告人张某在其男友赵某的指使下,帮赵某多次将含有合成大麻素电子烟贩卖给他人。

南岗区人民法院审理后认为,被告人高某、赵某、张某多次贩卖毒品合成大麻素,构成贩卖毒品罪。本案系共同犯罪,其中高某、赵某系主犯,张某系从犯。法院判决被告人高某贩卖毒品罪,判处有期徒刑十五年,剥夺政治权利二年,并处没收个人财产7万元;被告人赵某贩卖毒品罪,判处有期徒刑十五年,剥夺政治权利二年,并处没收个人财产7万元;被告人张某贩卖毒品罪,判处有期徒刑二年五个月,并处罚金5000元;公安机关扣押在案的含有合成大麻素烟油共计1237.33克,由扣押单位依法予以没收。

租车不开抵押换钱还债 男子涉嫌诈骗被拘

本报选(记者 王骁)伪造手续把租来的车变成自己的车,再去抵押获利。自以为天衣无缝,“倒一倒”就能还债的苏某,近日因涉嫌诈骗被警方刑拘。

今年5月,哈市南岗区一家汽车租赁公司的负责人来到南岗公安分局哈尔滨大街派出所报案,称一个多月前,一名姓苏的男子在他的公司以一台别克GL8商务车作为抵押,借了16万

元,双方约定一个月内归还。到达约定期限后,苏某却没有按时还款。报案人按照约定准备将该车出售,却发现该车的相关手续竟然都是伪造的,苏某并非车辆所有人,于是到公安机关报案寻求帮助。民警立即对此案开展侦查,很快将犯罪嫌疑人苏某抓获。

经讯问,苏某如实供述了自己的犯罪事实。原来,苏某也是

做汽车租赁生意的,但由于经营不善,公司倒闭不说,还欠下了一堆外债。为了应付债主,苏某通过伪造租用手续或利用原车主身份信息,四处抵押变现还债,本以为可以“空手套白狼”,却没想到债务没还清,先把自己送进了班房。

目前,嫌疑人苏某已被警方刑拘,案件正在进一步调查中。